

中文 |

English |

[首页](#) [学校概况](#) [河海新闻](#) [院系部门](#) [科学研究](#) [教育教学](#) [招生就业](#) [合作交流](#) [图书档案](#)

水资源、水环境及水生态科学与工程论坛在河海大学举行

发布时间： 2018-11-17

11月15日-17日，由水资源高效利用与工程安全国家工程研究中心主办的“水资源、水环境及水生态科学与工程论坛”在河海大学举行。河海大学副校长、水资源高效利用与工程安全国家工程研究中心主任郑金海，水利部科技推广中心副主任曹景华出席论坛开幕式并致辞。

郑金海副校长在致辞中表示，工程中心作为国家科技创新体系的重要组成部分，在我国新老水问题相互交织、水资源水环境水生态问题日益突出、水安全与可持续发展问题严峻的形势下，深感责任重大、使命光荣，希望通过本次论坛广泛交流与探讨我国水资源开发利用、水环境保护、水生态文明建设过程中面临的问题和挑战，共同分享先进的理念、经验及行业最新科学技术与创新成果，促进相互间的学习借鉴、交流与合作，为推动我国水利事业的发展做好支撑和服务。

曹景华副主任在致辞中指出，本次论坛的举办为各方搭建了一个增进了解、相互学习借鉴和交流的平台，将进一步促进水利科技成果转化，推动水资源保护、水环境修复、水生态文明建设等领域的科学研究工作更上一个新的台阶。

本次论坛以“水资源高效利用”、“水环境保护”、“水生态修复”为主题，来自全国各地的水利相关管理部门、高校、科研院所、涉水企业等单位的20余位行业内知名专家学者参加会议并做特邀报告，与会专家、学术团体代表、师生代表近300余人分别就水资源优化配置、综合节水、非常规水资源开发利用、水环境治理与保护、智慧水务、河湖管理与水生态修复等方面热点问题及创新技术进行深入的交流和讨论，分享了最新研究成果。论坛开幕式由水资源高效利用与工程安全国家工程研究中心常务副主任陈达主持。

(郝少盼)

来源： 河海大学 编辑： 刘桂清 责任人： 万国彤

版权所有 © 河海大学 地址：江苏省南京市西康路1号 邮编：210098 苏ICP备12023610号



您是本站第67074908位访问者！